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GENERELL PLAN STELKROPPSRORELSE
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TRANSLATION OCH ROTATION
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Ex. Translation +rotation

a) Translation i A + rotation kring A:

Plane motion = Translation with A + Rotation about A

b) Translation i B + rotation kring B:

Plane motion = Translation with B + Rotation about B
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MOMENTANCENTRUM

Man kan allid hitta ea punkt,
stelt {2rbunden med kroppen,
som har has{:ighekq Lika med noll.
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MOMENTANCENTRUM forts.

Att ta fram momentancentrum:

(b) (c)

I ett givet 6gonblick roterar kroppen kring C
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SAMMANFATTNING KINEMATIK
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